



## **В Республике Башкортостан разыскивается женщина, родившая ребенка, найденного в городе Нефтекамске без признаков жизни**

Днём 24 марта 2015 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение об обнаружении тела новорождённого ребенка на берегу реки Марынка города Нефтекамска. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что днём 24 марта 2015 года местными жителями обнаружено тело новорождённого ребенка, обернутое в полиэтиленовый пакет белого цвета. Пол ребенка и причины смерти пока не установлены.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, разыскивается женщина, родившая ребенка. Назначена экспертиза для определения причины смерти ребенка. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Просим всех, кто обладает какими-либо сведениями о случившемся, сообщить в правоохранительные органы по телефонам: 8 (34783) 2-23-52 – следственный отдел; 8 (34783) 2-29-02 – дежурная часть отдела полиции.

*25 марта 2015*

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/907892>